

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

29 ноября 2012 г.

● День матери

«Я ЖЕНЩИНА С МУЖСКОЙ ЗАКАЛКОЙ ...»

В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин. Он отмечается в последнее воскресенье ноября. В 2012 году праздник выпал на 25 число.

Наша жизнь начинается на руках мамы. Она всегда поймёт, пожалеет и простит. Для любого человека мама — самое святое. Я полагаю, что чтить и отмечать День матери должны в каждой семье.

В ОАО «Амурметалл» работает много женщин, которых можно ставить в пример. Мы решили спросить одну из таких, Надежду Николаевну Сидоренко, как ей удается быть хорошей мамой, сохранять отличную спортивную форму и быть примерным работником, которого ценят в коллективе. Сначала немного о ней.

Поначалу Надежда Николаевна жила в Новороссийске и работала на радиозаводе. Затем в 1987 году ей выпал шанс поехать по комсомольской путёвке либо в Подмосковье, либо в Комсомольск-на-Амуре. Она выбрала город Юности, так как у неё была мечта работать на большом заводе. И она осуществилась. Именно с 1987 года и началась её трудовая деятельность на заводе «Амурсталь», а 24 июля 2012 года исполнилось 25 лет с тех пор, как Надежда Николаевна работает на этом предприятии, в электроцехе, в должности испытателя электродвигателей.

— В основном привозят различные двигатели на ремонт из ЭСПЦ-2 и сортопрокатного цеха. В нашем цехе женщины мотают катушки для двигателей, а мужчины собирают их. Моя задача — принять, проверить и выдать двигатели. Помимо этого, веду документальную отчётность, — сказала Надежда Николаевна.

— Почему Вы выбрали мужскую профессию? — поинтересовалась я.

— Возможно из-за того, что в детстве я была постоянно везде с отцом. Вместе дрова рубили, на турнике под-



тягивались, с мальчишками в футбол играли. Я женщина с мужской закалкой. Это моя стихия!

— Как Вам удаётся поддерживать домашний уют в доме?

— Спустя год после переезда я познакомилась со своим мужем. И постепенно мы стали обустраивать наш домашний очаг. Вскоре у нас появился прекрасный малыш по имени Миша.

Сейчас он уже довольно взрослый — ему 24 года. Он работает на АСЗ. Ему

нравится работать с машинами, общаться с людьми. Сейчас собирается поступать в автошколу. Я его поддерживаю в принятом решении. Считаю, что всегда нужно заниматься тем, что любишь. А если вдруг возникнут какие-то проблемы, я как мама пытаюсь помочь в их решении. В последнее время больше времени стараюсь уделять себе, так как сын стал самостоятельным. В свободное время читаю духовную литературу. Последнее время увлекаюсь эзотерикой. Занимаюсь утром и вечером медитацией. Она успокаивает разум, очищает ментальную сущность. Хотелось бы, чтобы в нашем городе открыли клуб вегетарианцев.

— Говорят, что Вы поклонница активного образа жизни. Чем Вы занимаетесь?

— Занимаюсь лыжным ориентированием, альпинизмом, бегом и плаванием. В 2003 г. я поднималась на гору Чалба (1564 м), что около посёлка Горный. Затем в 2005 г. покоряли Бад-

жальский хребет, некоторые из вершин которого достигают высоты 2000 метров и более. После, в 2010 г., была на горе Белуха (Алтай), высота которой свыше 4500 метров. На протяжении всего этого времени я ощущала прилив адреналина и преодолевала боязнь высоты. Так же в 2008 г. участвовала в лыжном переходе «Хабаровск-Комсомольск-на-Амуре».

— Какие ценные советы Вы могли бы дать материам?

— Люди все разные, но при этом нам следует воспринимать каждого таким, каков он есть. Пусть женщины больше уделяют времени детям. Мамам всегда необходимо самосовершенствоваться для того, чтобы большему научить своё дитя. Дети берут с нас пример. В моей семье мой ребёнок никогда не слышал нецензурной браны и не наблюдал вредных привычек за своими родителями. Необходимо поддерживать духовные беседы, посещать театры и музеи.

Первое впечатление, которое сложилось об этой женщине, — это то, что Надежда Сидоренко состоялась как заботливая мама, хороший работник и жизнерадостный человек. И в связи с предстоящим празднику хотелось бы поблагодарить за терпение всех мам. Вы — символ труда и созидания, нежности и ласки, добра и понимания. Желаем, чтобы вы оставались такими же заботливыми, красивыми и здоровыми!

Елена Кротких

● Безопасность

ПОЖАРНЫЕ НЕ ДРЕМЛЮТ

«Амурметалл» относится к предприятиям с опасным производством. Руководство завода принимает различные меры по защите своих работников. Одна из таких мер — это соблюдение норм пожарной безопасности.

23 ноября 2012 года на базе нашего завода прошли учения пожарной охраны, в которых приняли участие все пожарные части нашего города. Занятия проходили в новом кислородно-газовом цехе, в котором перерабатывают атмосферный воздух для нужд производства.

В цехе предусмотрены все меры по пожарной безопасности, но учения всё равно необходимы, так как благодаря им вырабатываются навыки

практических действий в сложной ситуации. Во время учений пожарные совместно с персоналом цеха и инженерами по пожарной профилактике осмотрели средства пожаротушения. Специалисты краевого управления противопожарной службы оценили высокую степень подготовленности персонала предприятия по ликвидации чрезвычайных ситуаций.

По словам начальника службы пожаротушения ФГКУ «8 отряд ФПС

по Хабаровскому краю» капитана Евгения Александровича Тимченко: «... учения проходят ежегодно со всеми сменами пожарных расчетов на особо опасных объектах предприятия, для того, чтобы огнеборцы на практике увидели любой условный объект, смогли ориентироваться на местности. И в случае пожара смогли отработать профессионально, знали какую позицию занять, куда направить стволы для тушения пожара».

Пожарная охрана — это гарантия нашей с вами безопасности. И помните, в случае возникновения пожара необходимо звонить 22-21 или 112.

Ирина Рыжик



ГЛАВА ГОРОДА ПОЗДРАВИЛ КОМСОМОЛЬЧАН С ДНЁМ МАТЕРИ

Для каждого из нас мама самый родной и близкий человек. Сколько лет бы нам не было, мы всегда вспоминаем её любовь. Она помогает нам преодолевать все трудности, добиваться успеха в жизни.

Мама — это первый человек, который встречает нас в этом мире, учит делать первый шаг, различать добро и зло, общаться с другими людьми. Рядом с мамой всегда знаешь, что она защитит и поддержит в трудной ситуации.

Наши мамы всегда отличались терпением, преданностью, готовностью ради своих детей на всё. И сегодня, несмотря на все сложности, наши мамы остаются хранительницами домашнего очага, заботливыми матерями, активно участвуют в трудовой и общественной жизни.

В Комсомольске-на-Амуре делается всё возможное, чтобы облегчить жизнь нашим мамам. В самые трудные годы мы построили женскую консультацию, капитально отремонтировали роддом. У нас нет очереди в детские сады. Мы настойчиво работаем по обеспечению жильём молодых семей. Начиная с 2002 года, свои жилищные условия улучшили более 600 молодых семей. Конечно, сегодня решены ещё далеко не все проблемы, и нам предстоит ещё многое сделать для того, чтобы наши женщины-матери чувствовали себя комфортно.

Спасибо вам, наши мамы, за ваш нелёгкий материнский труд, за вклад в укрепление семьи, за воспитание достойных детей нашей страны и края.

От имени администрации города, депутатов городской Думы и себя лично поздравляю всех комсомольчанок с Днём матери. Желаю всем нынешним и будущим мамам крепкого здоровья, прекрасных детей, семейного благополучия, счастья и радости, внимания и любви родных и близких.

Глава города Комсомольска-на-Амуре В. П. Михалёв





1 декабря модельщик ООО «Амурметалл-Литей» Константин Семёнович Деркачёв отметит 65-ю годовщину своего трудового стажа в литейном цехе. Таких ценных и преданных заводу людей необходимо уважать и чтить.

Коллектив ООО «Амурметалл-Литей» от чистого сердца желает Константина Семёновича долголетия, здоровья, неиссякаемых жизненных сил и дарит эти строки:

65 лет — прекрасная дата!
Сегодня каждому из нас
Вам руку хочется пожать.
Побольше тёплых слов сказать.
Труду Вы отдали сполна
Свои ушедшие годы,
И мы желаем Вам за это:
Больше солнца, счастья, света,
Здоровья, радости, добра —
Для Вас на долгие годы!

29 ноября отмечает свой юбилей уборщик производственных помещений цеха подготовки лома КРАСНОВА Надежду Михайловну.

Коллектив ЦПЛ от всей души поздравляет Надежду Михайловну и дарит ей эти строки:

С юбилеем поздравляем
Коллективом от души!
Счастья Вам мы все желаем
И подарков от судьбы!
Удачи, радости, успеха,
В здоровье быть, беды не знать,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять!
Побольше смеха, меньше грусти
И никогда не унывать!!!

29 ноября отмечает своё 75-летие слесарь РМО электросталеплавильного цеха № 2 ЛАПИЦКИЙ Виктор Алексеевич.

Коллектив механослужбы цеха и всего ЭСПЦ-2 от всей души поздравляет его с этой знаменательной датой.

В семьдесят пять — Вам слава
и почёт!
Нам мудрость ваша часто помогает:
Коль человек, как Вы, совет даёт,
То каждый Вам без устали внимает.
Желаем Вам здоровья, ведь сейчас
Нет ничего важнее в жизни этой,
Ведь коллектива наш уважает Вас,
И Вы для нас важнее всех на свете!

29 ноября исполняется 55 лет старшему мастеру сортопрокатного цеха ГОРБУНОВУ Александру Геннадьевичу.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Александра Геннадьевича с днём рождения, желает ему крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи в делах и на работе!

Чтоб всегда под счастливой звездой
Вас судьба по дороге вела,
В доме чтоб полноводной рекою
Жизнь спокойно и мирно текла.
Пусть ваш дом лишь друзья
посещают,

Страною обходят ненастья,
От души мы добра Вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!

3 декабря исполнится 50 лет прёмысадчику груза и багажа железнодорожного цеха ДЕНИСЕВИЧ Ирине Васильевне.

Коллектив ЖДЦ от всей души поздравляет Ирину Васильевну с юбилеем и желает ей:

Удачи, успехов, в делах процветанья
И праздников в жизни побольше
таких!
Пусть первым из тысячи славных
желаний

Исполнится то, что заветней

других!

4 декабря отметит свой юбилей лаборант по физико-механическим испытаниям ЦЗЛ ХУДЯКОВА Анна Михайловна.

Коллектив ЦЗЛ от всей души поздравляет ее с юбилеем и дарит эти строки:

Твой юбилей — ещё не годы,
И 40 лет — ещё не век.
Бывали в жизни и невзгоды,
И были юность и рассвет.
Ещё оглядываться рано,
Ещё дорога далека,
И молодость, как из тумана,
Порой блеснёт издалека!

● Пенсионный фонд сообщает

«ПИСЕМ СЧАСТЬЯ» БОЛЬШЕ НЕ БУДЕТ?

По инициативе депутатов Государственной думы РФ рассматривается законопроект, согласно которому ежегодные информационные письма ПФР будут упразднены. Не является ли это нарушением прав граждан? Если ПФР не будет присыпать людям письма, откуда узнать, как формируется наша будущая пенсия?

Гражданам нет повода для беспокойства. Если ежегодная рассылка писем через почтовые отделения связи будет отменена, у каждого есть выбор воспользоваться альтернативными и вполне доступными способами получения информации о состоянии своего индивидуального лицевого счета (ИЛС). Такую информацию можно бесплатно получить один раз в год в территориальном органе ПФР по месту жительства, обратившись лично, письменно или через онлайн-приёмную на сайте ПФР.

Ещё больше упрощают доступ к необходимой информации современные технологии и цифровые носители информации, которые активно идут на смену бумажным. Например, узнать о состоянии своего ИЛС можно и по Интернету на Едином портале Государственных услуг gosuslugi.ru. Для этого необходимо зарегистрироваться, ука-



зыв номер страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования и ИИН. На портале размещена пошаговая инструкция, как осуществить регистрацию.

Ежеквартальное пополнение ИЛС и доступность текущей информации портала делает нецелесообразным получение письма с информацией за предыдущий год. Кто захочетходить за заказным письмом в почтовое отделение связи, если актуальная информация доступна ежедневно в любое время суток и даже не выходя из дома.

Жители Хабаровского края также могут получить информацию о состоянии своего ИЛС в электронной форме в отделениях Сбербанка России: с помощью системы Сбербанк онлайн; через банкоматы и терминалы Сбербанка России. С этой целью необходимо обратиться в ближайший

филиал Сбербанка, чтобы оформить заявление о регистрации в системе информационного обмена Пенсионного фонда РФ. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования.

В 2012 году ежегодная кампания по информированию граждан о состоянии их индивидуальных лицевых счетов продолжается в обычном порядке. В случае неполучения письма граждане могут обратиться в Управление ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе по адресу: ул. Лесозаводская, 5 Б, где будет организовано хранение, систематизация и выдача застрахованным лицам неврченных почтовыми отделениями писем-извещений.

**Управление ПФР
в г. Комсомольске-на-Амуре
и Комсомольском районе**

● Новости ФНС

БЫТЬ В КУРСЕ СВОИХ НАЛОГОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ – ПРОСТО!

Теперь для того, чтобы получить информацию о своей задолженности по налогам, не обязательно обращаться в налоговый орган. Сделать это можно, находясь дома или на работе при наличии доступа в Интернет.

Онлайн-сервис «Личный кабинет налогоплательщика» предоставляет услугу по информированию граждан о суммах задолженности по налогу на доходы физических лиц, налогу на имущество физических лиц, транспортному и земельному налогам через Интернет.

Данный сервис позволяет:

- получать информацию об объектах имущества, находящихся в личной собственности граждан (земля, транспорт, квартира и др.);

- узнавать о суммах начисленных и уплаченных налогов;
- самостоятельно формировать квитанцию на уплату налогов.

Эта информация надёжно защищена и доступна только самому налогоплательщику. Информация об обновлении данных в «Личном кабинете» по желанию гражданина будет поступать ему на мобильный телефон или на его электронную почту.

Для регистрации в «Личном кабинете налогоплательщика» нужно один раз обратиться с паспортом в справочное окно инспекции ФНС по г. Комсомольску-на-Амуре по пр. Московский, 16.

Инспекция ФНС по г. Комсомольску-на-Амуре



В этом последнем месяце уходящего 2012 года юбилейные даты своих жизненных биографий отметят шесть надцать ветеранов-металлургов. С большим уважением и теплотой мы поздравляем их, юбиляров декабря, — бывших работников нашего металлургического предприятия, ушедших на заслуженный отдых и состоявших на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл».

Самого почтенного возраста достигнет в декабре бывшая работница цеха товаров народного потребления Анастасия Ивановна КОТЕЛЬНИКОВА. Ей исполнится 90 лет.

По 85 лет исполнится Василию Ивановичу БОГОМЯКОВУ (марте), Зое Ивановне БЛОЩИЦЫНОЙ (прокат-1) и Эвелине Алексеевне ПРОСВИРКИНОЙ (огнеупорный), Надежде Романовне ПОЧЕРНЯЙ (КЗЦ), Борису Ивановичу КАЛИНИНУ (ЭСПЦ-1).

80-летие встретят Евгения Александровна КОПЫЛЬЦОВА (РПМ) и Александра Васильевна ШМОРУНОВА (РМЦ-1).

75-й день рождения встретят пятеро ветеранов-металлургов. Это Лидия Кирилловна БАКАЕВА (ОТК), Елена Ивановна БОГОДУХОВА (ДДУ), Любовь Николаевна КЛЕШКОВА (прокат-1), Анатолий Евсеевич КРАСНОБАЕВ (ОТК) и Любовь Ивановна ТОКАРЬ (прокат-1).

70 лет исполнится Людмиле Степановне СОЛОННИКОВОЙ (РСЦ).

60-летие отметят в декабре Николай Михайлович ЗАЙЦЕВ (ЭСПЦ-2) и Галина Васильевна ОДОРОДЬКО (РМЦ-1).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с душевной теплотой, сердечно поздравляет юбиляров декабря со знаменательными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неувядаемой бодрости, элементного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на нашем металлургическом предприятии.

Председатель совета ветеранов ОАО «Амурметалл»
В.Я. КИРИНОВИЧ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

**С 1 декабря 2012 г.
заводская автостоянка
закрывается
на зимний период.**

СЭБ ОАО «Амурметалл»

- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газовщик, мастер службы пути, машинист путепроводителя, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж.д. ходу, медсестра, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, стропальщик, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик, электромонтер, уборщик помещений.
- В ГОЧС требуется газоспасатель.
- В КГЦ требуются машинист компрессорных установок, наполнитель баллонов, аппаратчик воздухоразделения, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ЛПЦ требуется электромонтер.
- В ОТК требуется контролёр.
- В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, котельщик, кузнец, резчик на пилах, слесарь-ремонтник, сверловщик, токарь, фрезеровщик, уборщик металлической стружки, электротокаремонтёр.
- В СПЦ требуются слесарь-ремонтник, уборщик горячего металла, штабелировщик, электрогазосварщик, электромонтер.
- В СХО требуется дворник.
- В ЭСБ требуются контролёр,дежурный бирю пропусков.
- В УИТ требуются инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтер.
- В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, заточник, слесарь по КИПиА.
- В ЦКПИА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуются грузчик, мойщик посуды, повар, кондитер, техник с исполнением обязанностей кассира.
- В ЦПЛ требуются дробильщик, контролёр лома (пиротехник), мастер по ремонту электрооборудования, маляр.
- В ЭСПЦ № 2 требуются газовщик, дробильщик, инженер группы наладки, мастера по ремонту электрооборудования, энергооборудования, метал-

по ремонту электрооборудования, мастер по ремонту энергооборудования, обжигальщик известки, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электромонтер.

■ В ЦПОМП требуются водитель, машинист крана, сепараторщик, электрогазосварщик, электромонтер.

■ В ЦТТ требуются водитель, машинист автокрана, механик по ремонту оборудования, механик перегрузочных машин, начальник участка по уборке шлака в ЭСПЦ-2, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, уборщик помещений.

■ В ЭРЦ требуются слесарь-ремонтник, электромонтер, электрогазосварщик, электромонтер.

■ В ЦОПиСХ требуются слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтер.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В управление сбыта требуется экономист.

■ В ОТП требуется инженер.

■ В ООТИПБ требуется инженер по промышленной безопасности.

■ В УМТС требуется руководитель группы.

**Обращаться в отдел кадров,
каб. 102, тел. 52-95-19**